



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO  
**V ERRATA AO EDITAL Nº 079/2021-  
UEPA  
PROCESSO SELETIVO 2022 – PROSEL**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a **RETIFICAÇÃO no ANEXO I, CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA O PROSEL/2022**, do edital Nº 079/2021-UEPA, Processo Seletivo 2022 - PROSEL, conforme especificado a seguir:

**ANEXO I - CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA O PROSEL/2022**

Onde se lê:

TOTAL DE VAGAS DO CENTRO	1886
--------------------------	------

Leia-se:

TOTAL DE VAGAS DO CENTRO CCSE	1930
-------------------------------	------

Onde se lê:

OFERTA DE VAGAS DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS 2022											
CAMPUS I - BELÉM											
REGIÃO DE INTEGRAÇÃO METROPOLITANA	CURSOS	Nº TOTAL DE VAGAS	INTEGRAL		MATUTINO		VESPERTINO		NOTURNO		REGIME/PERÍODO DE OFERTA
			VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	
	Graduação em Educação Física*	150			13	12	13	12	13	12	Semestral/1º Semestre
					13	12	13	12	13	12	Semestral/2º Semestre



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Leia-se:

OFERTA DE VAGAS DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS 2022											
CAMPUS II - BELÉM											
REGIÃO DE INTEGRAÇÃO	CURSOS	Nº TOTAL DE	INTEGRAL		MATUTINO		VESPERTINO		NOTURNO		REGIME/PERÍODO DE OFERTA
		VAGAS	VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	
METROPOLITANA	Graduação em Educação Física*	150			13	12	13	12	13	12	Semestral/1º Semestre
					<b>12</b>	<b>13</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	Semestral/2º Semestre

Belém, 18 de fevereiro de 2022.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**

Reitor da Universidade do Estado do Pará